

用数字人民币买体育彩票 你试过吗

省体彩中心·建行省分行数币合作项目正式启动

浙江省体育彩票管理中心·中国建设银行浙江分行
数字人民币项目启动仪式



日前,“数币浙里行,体彩助共富”数币合作项目启动仪式在中国建设银行浙江省分行大楼成功举行。浙江省体育局、中国建设银行浙江省分行、中国人民银行杭州中心支行、浙江省体育彩票管理中心等相关部门的领导嘉宾出席。

“数币+共富+亚运” 浙江体彩打造示范样板

本次数币合作项目由浙江省体育彩票管理中心、中国建设银行浙江省分行联合主办,得到了浙江省体育局、中国人民银行杭州中心支行的指导和支持,标志着数字人民币落地浙江省体育彩票行业,开启数字人民币场景开放的新篇章。活动拟通过领红包、福利大使等创新激励玩法,激发数字体育新活力,开创全国“体彩+数币”的全新模式。浙江省体育局副局长李华宣布本次合作项目正式开始,并和嘉宾一起启动项目。

省体育局经济处处长姜建成表示,2021年12月底,国家体育总局和浙江省人民政府签署《关于支持浙江省体育领域高质量发展建设共同富裕示范区的合作协议》。为贯彻新发展理念 and 体育强国战略,助力实现共同富裕,为浙江省体育领域创新赋能,同时支持浙江省体育彩票高质量发展,实现互惠共赢目标,浙江省体育彩票管理中心和建行浙江省分行达成战略合作,以杭州亚运会为契机,共同开拓“数币+共富+亚运”的创新模式,打造数字人民币在体育+公益领域的示范样板。双方还将在此基础上,继续积极探索创新,寻求彩银合作新模式。

数字赋能浙江体育+公益 支付方式与购彩体验全新升级

据了解,浙江目前已有杭州、宁波、温州、湖州、绍兴、金华(含义乌)等6000多家体彩传统实体店(不含十足、罗森便利店的体彩点)参与此次活动,范围广、影响大,试点城市消费者均可在有数币消费标志的体彩实体店体验数币支付与体育彩票结合的独特魅力。

数字人民币在保障高效便捷的支付体验的同时,更为稳定安全,适用范围更广,能够进一步满足人民群众多

样化的支付需求,也将充分赋能中国体育彩票实体店,确保代销者和购彩者的资金安全,有效提升实体店的服务质量和购彩者的购彩体验。

中国人民银行杭州中心支行货币金银处调研员楼松骏表示,数字人民币是现金业务适应数字经济发展要求的国家级创新。本次体育彩票与数字人民币的结合,为数字人民币的创新场景应用提供了优秀范例。

中国建设银行浙江省分行副行长郑浩表示,数字人民币是国家推行的重要支付工具,中国建设银行浙江省分行与省体彩中心自确定合作意向以来,积极开展数币渠道对接。本次活动通过领红包、抽大奖、福利大使等多种玩法,推广数字人民币购彩,在深化银彩合作的同时,进一步助力彩票公益事业与共同富裕。

启动仪式现场,嘉宾们体验了用数字人民币建行个人钱包,在售彩终端机上通过扫码支付的方式购买体育彩票。简单便捷的购彩流程、新奇有趣的数币购彩体验得到了大家的一致好评。

融合发展、互惠共赢 共同探索彩银合作新模式

启动仪式上,浙江省体育彩票管理中心党总支书记、主任王振璋和中国建设银行浙江省分行党委委员、副行长蒋涛还代表双方签署了战略合作框架协议,标志着彩银合作迈入新阶段、走上新台阶。

今年以来,浙江共销售体育彩票129.22亿元,为社会解决就业岗位23000余个,从成立至今,累计为社会筹集体彩公益金逾491亿元。浙江体彩始终秉承着“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以实际行动助力浙江高质量发展建设共同富裕示范区,支持数字人民币创新发展和体彩应用。

接下来,浙江省体育彩票管理中心和中国建设银行股份有限公司浙江省分行还将在党建共建共享、合作助力共富、融合发展互惠、金融科技探索、渠道服务布设、宣传多维共建等方面展开深入合作,充分发挥双方组织优势、资源优势、科技优势,深化配套服务,为全省购彩者提供更加完善和创新的数字化金融科技服务。

孙胤豪

曾经有人获得500万 这样的机会又来了

双色球“28送6”赠票活动开始

买一送一赢大奖,而且有可能是500万!这样的机会,浙江福彩最近每年都会提供不止一次。这不,10月15日起,双色球“28送6”赠票活动又来了!

今年上半年,浙江福彩也开展过“28送6”活动,从4月20日开始,规则跟这次的一样,活动共持续了21天,累计送出快乐8和3D彩票共计848万多元。最大的惊喜,是金华有位购彩者凭赠票中到了500万元!

5月5日,金华市武义县的陈女士夫妻领到了500万大奖!他们在4月28日买了一张28元的双色球彩票,开奖后也核对过了,没中奖。可是几天以后,他们意外发现,自己中了500万大奖,是“快乐8”的!“运气太好了,没想到一张赠送的彩票让我中了500万元大奖!”陈女士开心地说。她还是金华市首个“快乐8”500万大奖得主呢!

陈女士4月28日在武义县泉溪镇永武路34号福彩店买彩票,当时双色球正在开展“28送6”活动,陈女士与丈夫花28元购买了一张双色球“7+2”复式票,得到一张随机打出的6元3注“快乐8”赠票。当晚开奖,他们购买的双色球彩票没有中奖。至于那张赠票,他们压根就忘了。直到5月3日晚上,两人出门散步,路过彩票店兑奖,才知道那张赠送的“快乐8”彩票中了500万元!

为回馈广大购彩者对双色球的喜爱和支持,浙江福彩再次开启“28

送6”活动,将送出1200万元彩票。活动从2022年10月15日开始,在浙江省内凡采用全复式方式购买双色球彩票,即可获赠6元“快乐8”或“3D”游戏的机选彩票,1200万元赠票送完活动结束。

对于双色球全复式,大家应该不陌生,也就是红色球的个数大于或等于7个,蓝色球的个数大于或等于2个,单张彩票投注金额大于或等于28元。在以往的活动中,“28送6”给我省购彩者送上很多意外惊喜:

2019年双色球第2019071期,当年的浙江福彩“28送6”活动首期开奖,绍兴和丽水两位购彩者,都是凭6元的赠票,分别收获了双色球583万元一等奖!

2020年的“28送6”活动是按投注倍数赠送双色球彩票的,余杭有位李先生,2020年9月13日购买了一张4倍机选的“7+2”复式票,获得了一张4倍的机选三注双色球号码的赠票。两天后开奖,他买的“7+2”没中奖,而那张赠票中了大奖,收获税前奖金3427万元!

2021年10月31日,温州泰顺钱先生花28元买了一张双色球彩票,正值浙江福彩“28送6”活动期间,他获赠了一张3注“选十”号码的“快乐8”彩票。当天晚上,双色球和快乐8分别开奖,钱先生花28元买的那张双色球彩票分文未中,而随机赠送的那张快乐8彩票,却让他中了425万元大奖!

丁点

“暖暖的很香甜” 福彩公益助农第三季走进青田

10月14日上午,浙江省福利彩票管理中心携手丽水福彩开展“暖暖的很香甜”第三季福彩公益助农活动。为全面落实我省新型帮共体推进山区26县乡村振兴现场会精神,省级结对帮扶青田团组织积极参与乡村振兴“十大助力”行动,在团组长单位省建设厅的积极对接下,本次公益活动落地世界农遗大会举办地丽水青田。

本次活动重点为青田生态产品“青田稻鱼米”擦亮金字招牌,放大青田的彩色农旅产业传播声量。以鱼肥田,以稻养鱼,稻鱼共生,青田稻鱼米作为全球重要农业文化遗产——“稻鱼共生系统”生产方式下的产物,具有绿色、有机等品质。近年来,为了打响“青田稻鱼米”这张名片,青田

县将稻鱼米产业纳入县主导产业之一。主办方希望借此活动进一步拓展社会助力的外延,引导社会各界力量参与山区26县建设,合力画好乡村振兴“同心圆”。

活动现场,钱江频道主持人与青田县相关领导、县农旅投公司营销负责人以及稻鱼米种植户以直播带货的形式,在直播间向全国网友推介青田稻鱼米,用新平台、新模式、新渠道帮助农户将青田稻鱼米送进千家万户。

为了增添本次公益活动的趣味性,让更多人感受助农的乐趣,省福彩中心还联合钱江频道推出了一款线上定制指尖游戏,号召玩家动手参与公益,并通过游戏转发朋友圈,进一步扩大助农项目和产品的关注度及影响力。

方鸿伟

